

## **Mădălina Manoilă – broker owner partener în RE/MAX Prestige și membru APAIR,**

În atenția Consiliului Director al Asociației Profesionale a agenților imobiliari din România

Dragi colegi, colaboratori, prieteni

Numele meu este Mădălina Manoilă și sunt broker owner partener în RE/MAX Prestige. Vă mărturisesc că mi-am dorit dintotdeauna să mă implic în Asociația Profesională a agenților imobiliari și azi, este timpul să candidez.

Astăzi, îmi depun cu entuziasm candidatura pentru alegerile din 31 Martie 2025, la funcția de Vicepreședinte al APAIR și sunt convinsă că împreună putem face lucruri extraordinare pentru piața imobiliară din România.

De-a lungul celor 18 ani de activitate în domeniu, am avut privilegiul să lucrez atât ca agent imobiliar, cât și ca team leader și broker owner. Aceste roluri mi-au oferit o înțelegere profundă a nevoilor pieței, dar și a provocărilor cu care se confruntă agenții imobiliari zi de zi. În plus, am avut ocazia să formez și să conduc echipe, învățând ce înseamnă cu adevărat să fii un lider: să inspire, să susții și să oferi soluții.

Mi-am construit cariera punând un accent mare pe trei valori fundamentale: **etica, educația și colaborarea**. Sunt convinsă că, doar având aceste principii drept ghid, putem crea împreună, un mediu de lucru sănătos, profesional și sustenabil.

Mă pasionează educația continuă, iar pentru acest lucru am făcut mereu un efort suplimentar pentru a investi în dezvoltarea agenților mei, organizând sesiuni de formare și încurajând schimbul de idei. Dacă voi fi aleasă în această funcție, mi-aș dori să continuăm proiectele deja începute și să contribuim împreună la dezvoltarea unei asociații puternice, care să reprezinte cu mândrie interesele agenților imobiliari din România. Vreau să fiu un vicepreședinte care să fie aproape de fiecare dintre voi, să ascult și să susțin ideile și proiectele care vor aduce valoare, atât pentru membrii APAIR, cât și pentru întreaga industrie.

Menționez câteva obiective la care mi-aș dori să contribuim împreună cu viitoare echipă aleasă:

1. Crearea unei platforme de E-learning pentru toți membrii APAIR, care să includă cursuri interactive și sesiuni de formare continuă accesibile oricând. Această platformă va ușura accesul la educație, fiind un pas important în modernizarea procesului de învățare.
2. Identificarea și accesarea de fonduri europene pentru digitalizarea platformei și a materialelor educaționale, astfel încât să garantăm un acces mai larg și mai facil la informații esențiale pentru dezvoltarea agenților din asociație.
3. Organizarea de evenimente de networking care să îmbine atât momente de relaxare, cât și sesiuni educative, încurajând colaborarea între agenți și dezvoltarea unei comunități puternice și unite.
4. Promovarea membrilor APAIR în mediile de business în care activez, pentru a îmbunătăți percepția publicului despre profesia de agent imobiliar și pentru a încuraja o mai bună înțelegere a importanței acestei meserii.

Sunt entuziasmată de posibilitatea de a contribui la dezvoltarea APAIR și de a aduce o schimbare pozitivă în piața imobiliară din România.

Vă mulțumesc pentru încrederea acordată și aștept cu nerăbdare să lucrăm împreună pentru viitorul nostru comun.

Împreună continuăm dezvoltarea APAIR!

Cu prietenie,  
Mădălina Manoilă  
Broker Owner RE/MAX Prestige și REALTOR

